

编者按:

记者新春走基层,见证时代新变化。从今天起,本报开辟“记者新春走基层”专栏,行走沙澧大地,讲述百姓身边故事,用文字和图片反映我市新成就、新气象、新变化以及群众欢度佳节的祥和图景,感受普通人的欢喜、期盼、坚守和奉献,充分展现沙澧大地欣欣向荣、人民群众欢度佳节的美好景象,唱响礼赞新中国、奋进新时代的昂扬旋律,为新春佳节营造喜庆祥和的浓厚氛围。

戏楼后街社区 “春晚”不一般 居民大联欢



戏楼后街社区“春晚”现场。

□文/图 本报记者 吴艳敏

“哇噢,这个舞蹈跳得真好!”“你看那个《三句半》说得真溜,演员就是我们社居委主任。”……1月19日下午,源汇区顺河街街道戏楼后街社区,居民群众欢聚一堂,举办“睦邻里 迎金猪”新春会演暨创评活动表彰大会。活动红红

火火,居民感受着浓浓的邻里情,分享着内心的喜悦。

活动在激情洋溢的歌伴舞《好日子》里拉开帷,社区毛孩武术文化馆为居民带来的《八卦掌》武术表演、居民自编自导自演的三句半《顺河就是我们家》,展示了在社区居民及志愿者的共同努力下,社区面貌焕然一新、社区和睦温

馨的故事;诗朗诵《赞环卫工》赞美环卫工人的无私付出、召唤欣欣向荣的时代气息。本届社区居民“春晚”共上演了12个节目,社区文艺团队、社居委工作人员、社区老中青文艺爱好者齐上阵,共同为大家献上一台精彩的文化盛宴。

在本届“春晚”进行中,社区为2018年度文明楼院、文明家庭、文明市民颁奖,每个优秀代表都有感人故事,台下居民爆发出阵阵掌声。

“看了这场社区‘春晚’,印象十分深刻,很多节目都来自社区生活点滴。随着社区文化活动越来越丰富、社区文化氛围越来越浓郁,邻里之间的关系比之前更亲密了。”社区居民张女士高兴地说,这次她特意带着老人、孩子前来观看社区“春晚”,融入社区文化。

戏楼后街社居委主任王锐敏表示,“在以后的工作中,把社区的智慧服务、管理做得更好,为居民创造更多展现自己的舞台,让大家进一步融入社区这个大家庭中。”

校友捐资助学 惠及贫困学子



受助学子上台领取助学金。

本报记者 陶小敏 摄

本报讯(记者 陶小敏 通讯员 袁朝阳)1月19日上午,临颖一高图艺楼三楼会议室暖意融融。当天上午,临颖一高的毕业生、在郑州工作的7名校友为7名在校贫困学子发放“一对一帮扶奖助学金”,帮助贫困学子完成学业。

捐赠仪式上,临颖一高校友解大广、王颖辉、曹广要、李小博、杨丹、陈书涛、邢甲等7名毕业生对临颖一高7名在校生进行了“一对一帮扶奖助学金”发放。据了解,7位捐助者将捐助7名被捐助者高中阶段的学费及部分生活费,捐助金额共计66500元。爱心

捐助校友代表王颖辉在捐赠仪式上表示,老师们在自己求学时对自己的帮助和恩情至今难忘,如今自己和同学们也很开心能为家乡和母校贫困学子做点事情,他鼓励学弟学妹们积极乐观、努力学习、早日成才,改变自己的命运。他们也将一直关注家乡尤其是母校贫困学生的教育扶贫事业,做出自己力所能及的贡献。

据了解,临颖县慈善总会为7名“一对一帮扶奖助学金”爱心捐助者颁发捐赠证书,临颖一高也对毕业生情系桑梓、关注教育慈善的行为表示感谢。

乡村“春晚”其乐融融



演出现场。

□文/图 本报记者 杨淇

1月19日晚,舞阳县吴城镇昭寺村的文化广场上灯火辉煌、笑声不断,河南省首届百场乡村“春晚”大联欢“骨笛奏出幸福曲”在这里隆重举行。本次活动由河南省文化和旅游厅主办,舞阳县文化广电旅游局承办,舞阳县文化馆、舞阳县文化志愿者办公室、吴城

镇人民政府等共同参与组织了本次活动。

当天晚上虽然天气寒冷,但村民们观看晚会的热情没有

减退,他们早早就从家中搬出凳子来到广场,等候晚会开始。据了解,本次晚会有戏曲、舞蹈、歌曲、武术、小品等15个节目,这些节目大部分都是村民原创,有着浓厚的乡土风味。

现场小品表演时,台上演员精彩的表演引得台下观众笑得合不拢嘴,观众纷纷拿出手机拍照,有的还在手机上进行现场直播。之后一个半小时左右,晚会结束后,许多村民仍不舍得离开,纷纷登上舞台和演员合影留念。

“很多演员都是俺村的村民,节目形式丰富多彩,有戏曲、小品、歌曲、舞蹈、武术等,还有农民绘画表演,真不错。”“在自己的家门口看到了老乡表演的节目,感觉挺开心的,下次有这种活动我还要参加。”村民们纷纷表示。



女排超级联赛 河南主场负云南



本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光)1月19日下午4时,2018-2019中国女子排球超级联赛第二阶段第13轮第75场在漯河体育馆举行,河南银鸽女子排球队坐镇主场迎战云南大学滇池学院女子排球队,最终河南队1:3负云南队,云南女排浦柔获得了本场比赛最佳运动员。目前河南女排以四胜四负的战绩积12分暂时排在联赛积分榜第12位,取得胜利的云南女排则积13分排在第11位。1月22日晚上七点半,河

南女排将继续坐镇主场迎战联赛排名垫底的河北女排,这将是河南女排最后一个主场。

本场比赛,河南队在第一节取得胜利后,状态起伏较大,整体失误较多,最终导致输掉比赛。河南女排主教练焦帅在赛后新闻发布会上表示,队员们在发接球环节出现了问题,一传不到位导致很多战术打不出来,这是急需解决的问题。另外队员们太年轻,在比分领先之后表现比较松懈,导致本场比赛最终失利。